Niepubliczne Liceum Ogoélnoksztalcace nr 81 SGH
TEST EGZAMINACYJNY - 2019

Zadania egzaminacyjne - MATEMATYKA - grupa A kod ucznia ...................

Zadanie 1 (1 pkt)
Wskaz liczbe, ktorej 16% jest rowne 4

A. 0,64 B) 2,5 C) 6,4 D) 25

Zadanie 2 (1 pkt)

Dwa boki trojkata maja dhugos¢ 5 cm i 8 cm. Trzeci bok tego trojkata moze mie¢ dtugosé
A. 13cm B) 8cm C) 3cm D) 2cm

Zadanie 3 (1 pkt)

Na mapie w skali 1:150000 odlegtos$¢ z punktu A do punktu B wynosi 4 cm. Oznacza to, ze w

terenie ta odleglo$¢ jest rowna

A. 60m B) 600m C) 6km D) 60km

Zadanie 4 (1 pkt)
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Po wykonaniu dziatan w wyrazeniu W = xx: — XT otrzymujemy
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Zadanie S (1 pkt)

Liczba przeciwna do podwojonej odwrotnosci liczby a jest rowna

A. —2a B) —- C) 2 D) —=
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Zadanie 6 (1 pkt)

W pewnej grupie przyjacidt co czwarta osoba ma na imi¢ Kuba. Losujemy jedng osobe z tej
grupy. Prawdopodobienstwo tego, ze wylosowana osoba nie ma na imi¢ Kuba, jest rowne

A B)= C) : D)2

1
4
Zadanie 7 (1 pkt)

Do 2 kg roztworu soli o stezeniu 20% dosypano pot kilograma soli. Stezenie procentowe
Nowego roztworu wynosi

A 27% B) 40% C) 30% D) 36%

Zadanie 8 (1 pkt)

Na ulicznym straganie z kwiatami sprzedano tyle samo r6z, co tulipanéw oraz 16 gozdzikow.
Gozdziki stanowity 12,5% liczby sprzedanych kwiatow. Ile tulipanéw sprzedano na straganie?

A. 56 B) 28 C) 64 D) 112

Zadanie 9 (1 pkt)

Jesli dtugos¢ jednego boku prostokata zwiekszymy o 20%, a dtugos¢ drugiego boku
prostokata zmniejszymy o 5%, to pole prostokata zwigkszy si¢ o:

A. 12% B) 14% C) 15% D) 16%

Zadanie 10 (1 pkt)

Obwad prostokata jest rowny 32 cm, a jeden z jego bokéw jest 3 razy dhuzszy od drugiego
boku. Pole tego prostokata jest rowne:

A. 40 cm? B) 24 cm? C) 48 cm? D) 32cm?

Zadanie 11 (1 pkt)

Kula o promieniu 5 cm i stozek o promieniu podstawy 10 cm maja rowne objetosci.
Wysoko$¢ stozka jest rowna

A. Zn—s cm B) 10 cm C) 1n—° cm D) 5¢cm
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Zadanie 12 (1 pkt)

Przekatne rombu majg dlugosci 24 1 10. Jaka jest dlugo$¢ boku rombu?
A. 13 B) 26 C) 6,5 D) 14

Zadanie 13 (1 pkt)

Prostopadto$cian o wymiarach 33/2 cm, 53/2 cm i 43/2 cm podzielono na 60 jednakowych
szeScianow. Objetosc jednego szesScianu jest rowna

A. 1cmd B) 2 cm? C) V2 cm® D) V60 cm®

Zadanie 14 (1 pkt)

Pole podstawy walca jest rowne 361, a pole jego powierzchni bocznej jest 3 razy wigksze niz
pole podstawy. Wysoko$¢ tego walca jest rowna

A 3 B) 6 C) 9 D) 18

Zadanie 15 (1 pkt)

Srednia arytmetyczna liczb: 2x + 1,3x,3x +4,5x — 2 i 2x + 7 i zwicksza si¢ o 1 jezeli
pominiemy ostatnig liczbe. Wynika stad, ze

A x=9 B) x =10 C)x=11 D) x =12

Zadanie 16 (1 pkt)
Ania jest 4 razy starsza od Pawla. Za 8 lat Ania i Pawel beda mieli w sumie 38 lat. Jezeli

przez x oznaczymy wiek Pawla, a przez y wiek Ani, to powyzszg sytuacj¢ opisuje uktad
roOwnan

{ x =4y ){ y = 4x ){ x =4y ){ y = 4x
) x+y+8=38 x+y+8=38 x+y+16 =38 x+y+16 =38

Zadanie 17 (1 pkt)

Dane sg liczby: 2000, 16000, 32000. Iloczyn tych liczb jest rowny
A. 291010 B. 210.10° C. 220.10% D. 29-10°
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Zadanie 18 (1 pkt)
Ston indyjski osiaga mase od 3,5 do 5 ton i zjada dziennie okoto 150 kg pokarmu. Na ile co

najmniej dni wystarczy 5 ton pokarmu dla 4 stoni indyjskich?

A. 8 B) 9 C) 33 D) 34

Zadanie 19 (1 pkt)

Funkcja f przyporzadkowuje kazdej liczbie naturalnej wigkszej od 1 jej najwigkszy dzielnik
bedacy liczbg pierwszg. Sposrdd liczb: f(42), f(44) , f(45), f(48) najwigksza to

A. f(42) B) f(49) C) f(45) D) f(48)

Zadanie 20 (1 pkt)

W pudetku sg trzy rodzaje pitek: czerwone, niebieskie i zielone. Czerwonych pilek jest trzy
razy wigcej niz niebieskich, a zielonych jest dwa razy mniej niz czerwonych. Losujemy jedna
pitke. Prawdopodobienstwo, ze wylosujemy pitke zielong, jest rowne

2 3 6 4
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